



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: 45664-2/2019/KOZNEVSTRAT
Tárgy: Tájékoztatás a 2019/2020. tanévi Digitális
Témahét programjáról

Tisztelt Intézményvezető Asszony! Tisztelt Intézményvezető Úr!

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma fontosnak tartja, hogy egyre nagyobb hangsúlyt kapjon a digitális nevelés, a digitális készségek fejlesztése.

Tájékoztatom, hogy a köznevelésben **2020. március 23-27. között** ötödik alkalommal kerül sor a **Digitális Témahét** megszervezésére.

A Témahét projektgazdája az **Emberi Erőforrások Minisztériuma**, a program szakmai partnere a **Digitális Pedagógiai Módszertani Központ**.

A Digitális Témahét kiemelt célja a digitális kompetencia fejlesztése és a tantervi fejlesztési célok megvalósítása a technológia hatékony alkalmazásával pedagógiai projekteken. A Témahét további célja a digitális pedagógia elterjesztése, alkalmazásának elmélyítése annak érdekében, hogy a digitális kompetenciát alkotó készségek, képességek fejlesztése az informatika tantárgyon túl is megvalósuljon.

A Témahéten a pedagógusok, köznevelési intézmények **szabadon választott témájú projekttel** vehetnek részt. Azok az iskolák, amelyek csatlakoznak a Digitális Témahét programjához, vállalják, hogy 2020. március 23-27. között olyan projekteket valósítanak meg, amelyekben digitális technológiát is felhasználnak az iskola pedagógiai elképzeléseinek és infrastrukturális adottságainak figyelembevételével. A Digitális Témahétre azok az intézmények is regisztrálhatnak, amelyek az adott tanévben nem a Témahét időszakában valósítanak meg a fenti céloknak megfelelő programot.

A programban résztvevő pedagógusok, iskolák a Témahét honlapján **12 évfolyamra kidolgozott mintaprojektek és számtalan pedagógiai segédlet** közül választhatnak, amelyeket saját elképzeléseik szerint testre is szabhatnak. A honlapon elérhetők a Digitális Témahét **partnerei** (közgyűjtemények, szervezetek, oktatásban érdekelt cégek) által felkínált diákoknak szóló **programok** is.

Azok a pedagógusok, köznevelési intézmények, amelyek a Témahét keretében projekteket valósítanak meg, **pályázatokon** is részt vehetnek.

Csatlakozzon az Önök intézménye is a Digitális Témahéhoz!

A részvételhez online regisztrációs lehetőség áll rendelkezésére 2019. november 11-től a www.digitalistemahet.hu oldalon.

A Digitális Témahétre regisztráló köznevelési intézmények és partnerszervezetek a honlapon található aktuális programtérképen megtekinthetők lesznek.

A honlap Tudásbázisában mintaprojektek, segédletek, videók is találhatóak, továbbá a tanév során számos online webinárium és az ország több pontján szervezett workshop is segíti a program megvalósítását.

A Digitális Témahét keretében kiemelt figyelmet fordítunk

- a multidiszciplináris megközelítésre: a matematika, a természet- és mérnöki tudományok, valamint a művészet- és társadalomtudományok együttes megjelenítésére;
- a digitális technológia alkotó használatára és az algoritmikus gondolkodás fejlesztésére;
- a kiemelt figyelmet igénylő tanulók fejlesztésére és bevonására;
- a nevelési-oktatási intézmények közötti együttműködés élénkítésére;
- a határon túli magyar pedagógusok és oktatási intézmények bevonására;
- a digitális biztonságra a mindennapi pénzügyeinkben;
- az intézményen belül a pedagógusok közötti együttműködés élénkítésére, a projektmódszer alkalmazásának kiterjesztésére olyan kollégák esetében, akik még nem ismerik;
- ebben a tanévben is a digitális gyermekvédelemre, a médiatudatosságra, a közgyűjtemények digitális tartalmainak nevelésben, oktatásban történő megjelenésére.

A Digitális Témahét programjáról bővebb tájékoztatást a www.digitalistemahet.hu oldalon, valamint a dth@dpmk.hu e-mail címen kaphatnak. Az ország több pontján szervezett workshopokon konkrét segítséget is kaphatnak a digitális projektek tervezéséhez. Ezen kívül csatlakozhatnak a **Digitális Témahét Tanári Fórum** csoporthoz a Facebook felületén, ahol megtalálhatóak a legfrissebb információk.

Javaslom, éljenek a lehetőséggel, fejlesszük együtt a digitális írástudást!

Együttműködésünkben bízva, üdvözlettel:

Budapest, 2019. OKT. 2 8

